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підвищення рівня автоматизації; адаптація до змін; використання штучного інтелекту 

впровадження блокчейн технологій; аналіз великих даних (Big Data). Компанії мають бути 

готовими до швидких змін та відслідковувати новітні технології. 

Перешкоди для розвитку цифрових трендів в Україні є різноманітними і вимагають 

системного підходу для їх подолання [4]. Поліпшення державної політики, розвитку 

інфраструктури, інвестиційного клімату і освіти є ключовими для успішної реалізації 

цифрових ініціатив. Тільки вирішення цих проблем забезпечить ефективний розвиток 

цифрових технологій у фінансовій та обліковій сферах. 

 Цифровізація сфери фінансів та обліку є комплексним процесом, що включає 

автоматизацію, інтеграцію нових технологій, підвищення точності даних і безпеки, а також 

адаптацію до регуляторних вимог. 
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ОЦІНКА РИЗИКІВ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ СТРАТЕГІЙ СТРАХОВИХ 

КОМПАНІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Інновації є критично важливими для забезпечення конкурентоспроможності страхових 

компаній у сучасному ринку. Проте, впровадження нових стратегій та технологій в умовах 

воєнного стану ставить перед страховиками численні перешкоди. Від так, інноваційні стратегії 

в страхуванні можуть включати в себе впровадження нових технологій, покращення процесів 

обслуговування клієнтів, оптимізацію ризик-менеджменту та розробку нових страхових 

продуктів. Теоретичні моделі інноваційних стратегій вказують на те, що успішне 

впровадження нововведень може призвести до зростання конкурентоспроможності та 

прибутковості компанії [1; 2; 3]. Оцінка ризиків впровадження інноваційних стратегій 

страхових компаній в умовах воєнного стану є актуальною з таких причин:  
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 геополітичні кризи та конфлікти (воєнний стан і супутні геополітичні кризи 

можуть значно збільшити ризики для страхових компаній через збільшену імовірність 

втрат і збитків);  

 фінансова нестабільність (воєнні дії можуть призвести до економічної 

нестабільності та фінансових труднощів для бізнесу, включаючи страхові компанії, що 

потребує переоцінки ризиків інвестицій та забезпечення);  

 зміна ризиків і підвищення вимог (воєнний стан може змінити природу ризиків, з 

якими стикаються страхові компанії, вимагаючи адаптації їх стратегій оцінки ризиків і 

резервування коштів);  

 інновації для зменшення ризиків (умови воєнного стану можуть стимулювати 

розвиток нових технологій та інноваційних підходів до зменшення ризиків, що є важливим 

для страхових компаній) [4; 5]. 

Воєнний стан негативно впливає на страхову галузь. Основними чинниками такого 

впливу є: 

 нестабільність економічного середовища - воєнний стан спричиняє економічну 

невизначеність, що ускладнює прогнозування та планування інвестицій; 

 зниження платоспроможності клієнтів - в умовах війни знижується фінансова 

спроможність населення та бізнесу, що веде до зменшення попиту на страхові продукти; 

 зростання ризиків - воєнний стан може збільшити ймовірність страхових випадків, 

що призводить до підвищення страхових виплат. 

Також впровадження інноваційних стратегій в страхові компанії в умовах воєнного 

стану супроводжується певними ризиками: 

 фінансові ризики - інвестиції в нові технології можуть бути значними, і в умовах 

воєнного стану компанії можуть мати обмежені ресурси; 

 операційні ризики - воєнні конфлікти можуть спричиняти перебої в роботі 

інфраструктури, що ускладнює реалізацію нових проектів; 

 ризики безпеки - інноваційні рішення можуть бути піддані кіберзагрозам, особливо 

в умовах воєнного конфлікту. 

Серед основних бар’єрів для впровадження інноваційних стратегій прийнято виділяти 

такі: 

 нестача фінансування - обмеження в доступі до капіталу через економічні 

труднощі; 

 регуляторні обмеження - можливі зміни в законодавстві та регуляторних вимогах 

можуть перешкоджати реалізації нових стратегій; 

 опір змінам - співробітники можуть бути неготові до змін, що ускладнює 

впровадження інновацій. 

Для подолання зазначених бар’єрів страховим компаніям можуть бути корисні наступні 

інноваційні стратегії: 

1. Адаптація фінансових стратегій - розробка планів для ефективного управління 

ресурсами та залучення зовнішнього фінансування. 

2. Гнучкість у регуляторних питаннях - активна співпраця з регуляторами для 

адаптації нових стратегій до змін у законодавстві. 

3. Розвиток корпоративної культури - створення середовища, яке підтримує інновації 

та гнучкість у реагуванні на зміни [1-5]. 
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Отже, впровадження інноваційних стратегій у страхових компаніях в умовах воєнного 

стану є складним, але важливим завданням, де виявлення та аналіз ризиків і бар’єрів 

дозволяють розробити ефективні стратегії для їх подолання. Інновації можуть стати потужним 

інструментом для підвищення стійкості та конкурентоспроможності страховиків в умовах 

кризи. Оцінка ризиків в умовах воєнного стану стає важливим аспектом стратегічного 

управління для забезпечення стійкості і успішності страхових компаній. 
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РОЗВИТОК ЦИФРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ФІНАНСОВОГО СЕКТОРА 

 

Розвиток загальнодоступних фінансових послуг та більш досконалих, функціонально 

сумісних платіжних систем є важливою передумовою розвитку цифрової економіки та 

розширення електронної торгівлі. Зростання цифровізації у фінансовому секторі неминуче 

вплине на соціальне благополуччя та бізнес, оскільки фінансові послуги стають 

доступнішими. Впровадження цифрових технологій викликає структурні зміни у бізнес-

середовищі, допомагаючи підприємствам будь-якого масштабу інтегруватися в регіональну та 

глобальну економіку. 

Реалізація цифрового потенціалу у фінансовому та банківському секторах насамперед 

веде до підвищення ступеня прозорості, доступності, інтеграції, ефективності та гнучкості. 

Аналіз Глобального індексу Світового банку за 2020 рік показує, що розвиток банківського 

сектора та впровадження цифрових технологій у більшості країн загалом демонструють 

позитивні тенденції [1]. 

У більшості країн, що розвиваються, «аналоговий» банківський сектор є досить 

доступним, проте наявність та рівень охоплення цифровими банківськими послугами значно 

варіюються в залежності від рівня національного доходу.  
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